Lecon 05 - Correction des ""Exercez-vous''

Exercez-vous 1 : La fonction x — x° est-elle strictement croissante sur [-1,1]7?
f’(x) est-elle strictement positive sur ]-1, 1[ ? Que peut-on en déduire ?

Solution

Onsaitque f: x — x> est strictement croissante sur R (x < x’ = x> <x’°).
Or £°(0) = 0. Donc f est strictement croissante sur [-1 , 1] et £ s’annule sur |-1, 1].

La condition f’(x) > 0, n’est donc pas nécessaire pour que f soit strictement croissante, ¢’est
seulement une condition suffisante.



